

本报讯(陈岩)继我省出台促进当前经济稳增长十六条措施后,省政府办公厅近日印发关于稳定经济增长的十条财税政策措施。

西南财大财税学院院长刘蓉分析,“财十条”的特点可以概括为“少取”、“多予”、“重改革”,分别对应减轻企业负担、加大民生和产业投入,以及深化财税体制改革。

“少取”——十条措施中,涉及为企业减负的占到两条。今年我省将停收和免收22项行政事业性收费,预计本年度可为企业和社会减负约5亿元。税收

方面,随着“营改增”的深入,结构性减税效应逐渐显现,预计本年度可为企业减税100亿元;同时,西部大开发税收优惠政策和中小微企业税收优惠政策,预计将分别为企业减负115亿元和52亿元;“多予”——加大民生投入和产业投入,加大民生和产业投入,以及深化财税体制改革。

“重改革”——加大民生投入和产业投入,以及深化财税体制改革。

产业方面,将采取多种措施,促进优势产业健康发展,建立创新驱动发展专项资金,以加快产业结构调整;“改革”——新政的“重头戏”,措施达3条。深化财税体制改革方面,我省将进一步“财力下移”,截至6月底,省级财政净下划市县收入较上年增量超13亿元。同时,我省将进一步完善扩权强县财政管理体制改革,加强支出预算执行管理,我省将建立健全资金分配下达激励约束机制,及时清核拨付政府应归还企业的各类款项,充分发挥财政资金的撬动作用和乘数效应。

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第11198期 国内统一刊号:CN51—0018 报刊代号:61—66

2014年7月14日 星期一
农历甲午年六月十八

今日4版
社长 阿连
值班副总编辑 田杰

康巴传媒网: http://www.kbcmw.com
电子信箱: gzb@gznews.com

甘孜军分区召开宣布领导班子调整命令大会

丁忠汉宣布中央军委命令,任命樊亮才为甘孜军分区司令员



本报讯(阮志诚 晏志文/图)7月11日下午,甘孜军分区召开宣布领导班子调整命令大会。省军区副司令员丁忠汉宣布中央军委命令和四川省军区党委通知并作重要指示。根据中央军委命令,任命四川省军区副参谋长樊亮才为甘孜军分区司令员。州委常委、州政府常务副州长汪洋出席大

会并讲话,四川省军区政治部副主任、甘孜军分区政委王卫红主持会议。丁忠汉介绍了新任分区司令员樊亮才的简要情况,对加强分区党委班子建设提出了四点要求:一是要始终注重思想政治建设,持续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,及时掌握部队思想动态,带头遵守和维护党的政治

纪律;二是要持续加强部队作风建设,解决好思想认识问题,坚持领导带头以上率下,深入抓好第二批教育实践活动;三是要不断提高部队能打仗、打胜仗能力,大抓实战化训练,保持良好战备状态,积极推进民兵转型;四是要高度重视安全稳定工作,严格按照条令条例管控部队,加大安全隐患排查力度,确保分区部队安全稳定。

汪洋代表州委书记、军分区党委第一书记胡昌升和州委、州人大常委会、州政府、州政协对樊亮才正式履新表示热烈祝贺,希望新的领导班子按照习近平主席关于国防和军队建设的系列重要指示,围绕强军目标统筹部队建设,统揽各项工作;持续抓好党的群众路线教育实践活动,自觉践行“三严三实”要求,立说立行抓整改,以上率下正作风,为分区部队建设发展不断积聚正能量;立足地方所需、群众所盼、部队所能,积极参加甘孜州“五位一体”建设,为建设美丽生态和谐幸福新甘孜作出新的更大贡献。

新任司令员樊亮才表示坚决拥护中央军委的命令,定将牢记使命、勤奋工作、开拓创新,交出合格答卷。王卫红表示将与司令员樊亮才一道团结带领全区官兵激情干事业、忠诚履使命、赤心守高原,不断推进军分区部队和国防后备力量建设的跨越发展。

州委常委、农工委主任杨凯,分区机关部门以上领导,各县区武部主管、全区官兵职工参加会议。

践行党的群众路线 与群众保持零距离

李康深入雅江县开展群众工作



李康在雅江县瓦多乡白龙村调研。

本报讯(州人大办 文/图)7月1日至8日,州人大常委会主任李康到雅江县开展群众工作。他强调,要认真践行党的群众路线,发挥党组织的政治核心作用和党员干部的先锋模范作用,继续扎实推进群众工作,与群众保持零距离,推进全县经济发展、民生改善、社会和谐。

在瓦多乡,李康先后与全乡干部职工和村“两委”班子成员、老党员、老干部和部分村民座谈,听取全乡工作情况和群众生产生活情况汇报,收集群众生产生活中遇到的困难和建议,到规划建设中的瓦多新集镇和白龙村进行了实地察看和调研。座谈会上,李康表示,他将与全乡干部职工一道共谋发展稳定之策,千方百计帮助群众致富奔小康,推进全县经济社会发展,改善群众生产生活条件,提高群众生活质量和水平。对于群众反映的相关情况,李康认真倾听、详细记录并不时插话,作深入了解,与干部群众一起谈心谈话,出谋划策。针对群众反映的上山道路崎岖难行,给群众每年上山采集虫草、松茸等带来不便,迫切希望修缮上山道路。李康表示,修缮上山道路就是修缮群众的致富路,他将积极与州县协调,希望乡上

搞好前期规划,以群众投工投劳的方式,力争解决群众这一实际困难,切实改善群众的生产生活条件。对边界和资源纠纷问题,李康指出,要按照长期以来形成的习惯妥善处理,都不应擅自超越原来的活动范围,他同时表示,要严厉打击边界地区的违法犯罪活动,切实维护边界的和谐稳定,保护群众正常的生产生活秩序。针对全乡水电开发移民工作任务重,移民资金落实不及时等问题,李康指出,一要积极配合做好移民安置工作。瓦多乡属于移民大乡,全乡有40%的群众属于移民,要坚持以人为本、着眼长远,加大扶持,加快移民安置工作,结合国家政策做好移民群众,理解国家政策,促进社会和谐。二要抓好群众增收工作。瓦多乡气候、地理条件较好,要结合本地实际发展特色产业,要引导鼓励群众积极发展养殖业。三要发挥好党组织作用。村“两委”班子要发挥好长期以来形成的爱党、爱国的光荣传统,切实发挥好教育群众、引导群众、带领群众的作用。乡村党组织要定期召开组织生活会,切实发挥组织生活在团结教育党员中的重要作用。(下转第二版)

刹“不为”之风 换“不为”之将

川报评论员

针对我省少数党员干部在促发展、稳增长等工作中存在的消极不尽心态,省委书记王东明日前旗帜鲜明地强调,要“刹‘不为’之风、换‘不为’之将”。这是省委对干部作风、干部形象建设的重要宣示。全省广大党员干部务必把思想和行动统一到省委的要求上来,正确处理“干净”与“干事”的关系,既要反腐倡廉、清白从政、干净为官,更要反庸反懒、争先干事、为官有为,形成一级抓一级、一级带一级、层层抓落实的工作局面。

勤政与廉政都是党性宗旨的具体体现,是古往今来老百姓称赞“好官”一条不变的标准。对党员干部而言,“干净”与“干事”从来不是矛盾和对立的关系,而是统一于党和人民的利益而奉献、而奋斗的事业中。随着党的群众路线教育实践活动深入推进,各地各部门呈现出“干部形象为之一变、党风政风为之一新”局面的同时,极少数党员干部身上也出现了不可忽视的消极现象。一些干部觉得要求严了,监督多了,“为官不易了,当官没劲了”,于是该做的事也不做了;不去景区不出国了,于是该出差的不出,该下乡

的不了了;更有甚者,离开宴请吃喝、送礼勾兑,工作就提不起精神了,导致本该推进的项目延误了、本该完成的计划搁浅了、本该达到的标准降低了。我们必须认识到,若任由这股“不为”之风风大长,就会消解教育实践活动的积极成果,给我省经济社会持续健康发展带来危害。刹“不为”之风,换“不为”之将,就是省委发出的明确信号,党员干部一定要有强烈的责任心、事业心,担当起该担当的责任,绝不能“怕出错不愿干事、怕麻烦不愿抓事、怕吃亏不愿做事”。

遵守规矩不是无所作为,“为官不

易”不能“为官不为”。在我省经济面临下行压力,经济发展和各方面形势依然复杂严峻的情况下,尤其要注意解决好作为“领路人”的广大党员干部的精神状态问题。刹“不为”之风,就是要形成勇往直前、真抓实干的“有为”之风;换“不为”之将,就是要重用苦干实干、实绩突出的“有为”之将。广大党员干部一定要集“干净”与“干事”于一身,既要如履薄冰、如临深渊,清清白白做官,干干净净做人;更要敢于尽责、勇于担当,始终保持那么一股冲劲、拼劲、闯劲。要勤于事业,一门心思干工作,不能优哉游哉、松松垮垮、不在状态;要勇于进取,倡导主动作为、争先攀高,反对消极畏难、四平八稳,干工作不能总是推着干、被动应付;要甘于付出,食不甘味、寝不安席,昼夜兼程,夙夜在公,用超常努力换来经济发展、社会进步、民生改善。(下转第二版)

风清气正千帆竞

——泸定县开展群众路线教育实践活动纪实

杨琦 阎新宇 李强 本报记者 袁飞 宋志勇 文/图

这是一场触及灵魂的洗礼——群众路线装心里,学习教育全覆盖,群众感慨:“现在的党员真是好样的,俺们打心眼里喜欢。”这是一次踏石留印、抓铁有痕的作风锤炼——开门听意见,承诺办实事,百姓直言:“俺们农民办事确实方便多了,心气儿也顺了。”这是一场为民服务的生动实践——群众动嘴,干部跑腿,村民由衷地说:“干部到村里多了,办实事多了,俺们有困难愿意跟干部说了。”巍巍二郎山下,一种力量磅礴凝聚;滔滔大渡河畔,一种正气在此汇聚。这里,就是英雄的泸定县。

孟夏,记者走进泸定,阵阵清新之风劲吹,大力转变作风已蔚成风气,以优良党风政风带动整个社会风气的转变,正激发出一种蓬勃向上的正能量,集聚起了上行下效、凝心聚力、科学发展的正气。

“我们将群众工作与实际相结合,全面推进水电移民、灾后重建、高半山扶贫‘三大攻坚’。确立了‘抓党建促发展抓和谐,抓党风促政风带民风’的工作思路,启动了‘进一步加强干部作风、基层组织和民风建设’的‘三项建设’。以移民群众、受灾群众、贫困群众、城市居民的‘四个满意’来检验工作成效,力争泸定跨越发展、长治久安。”泸定县委书记陈廷全如是说。

今年,泸定县将推进“三大攻坚”,努力实现旅游全域化有新突破、新型城镇化有新亮点、重大基础设施建设有新进展的“三新目标”,全面深化改革,增强发展活力,狠抓项目建设,加快产业培育,优化发展环境,努力开创红色宜居、美丽幸福新泸定建设新局面。

镜头一:

在泸定县得妥乡南头村灾后重建点,受灾居民正在修建新房,大部分房屋已初见雏形,预计今年10月148户受灾居民将全部搬进新居……灾后重建步伐加快。

镜头二:

“今年的桃子又丰收了”,6月底,泸定县杵坨乡杵坨村的果农们乐开了花。张广云就是当地的果农,今年对于他来说可谓“丰收年”,10亩桃子就有8万左右的收入,加上樱桃、核桃、葡萄等水果,总收入预计突破10万元。张广云笑着说,现在比起以前种玉米每亩1000元的收入可谓天壤之别……产业升级不断求新。

镜头三:

今年泸定县预计高半山扶贫投入资金5.8亿元,进一步完善高半山基础设施建设、农业产业升级、新村建设、强农惠农政策等,实现“组织好项目实施,进一步改善生产生活条件,发展好特色产业、增强贫困群众收入”的“两好一改一



群众积极投身幸福工程建设。

增”目标……抓好扶贫攻坚。

思想破题——

以“三项建设”营造发展环境

几组镜头是泸定抓群众工作的真实写照。而曾经的泸定,基层组织、作风、民风建设是让上级领导皱眉、摇脑袋的问题。

“一个地区要发展,必须要有一个良好的环境,党风环境、政风环境、民风环境。党风是关键,民风是基础。基层组织坚强有力、干部作风好、民风淳朴则环境好,环境好则发展快、百业兴、社会和谐。”在泸定县委召开的一次专题会议上,县委书记陈廷全强调,加强“三项建设”,是加快推进泸定跨越发展、长治久安的必然要求;加强“三项建设”,是加强和创新社会管理、优化泸定发展环境的迫切需要。(下转第二版)

宣讲送到家门口

胡筱红 本报见习记者 陈斌

一条条汇聚人心的惠民政策,一张张贴近生活的宣传挂图,随着干部走进炉霍的村村寨寨。一口流利的藏语,一段真实的故事,随着党的声音沁入老百姓的心田。

七月的炉霍,沐浴在骄阳里。记者随藏汉双语特色宣讲团,驱车来到距离县城15公里的斯木乡,同当地老百姓一道听了一堂别开生面的“爱国、守法、感恩、团结、进步”主题宣讲课。

90后的多布是一名刚走出校门的大学生村官,宣讲工作经验丰富的他结合宣讲内容,用通俗易懂的藏语,生动地为老百姓讲着身边的惠民故事。斯木乡俄米村的冲翁鲁真大爷,时而点头沉思,时而拍手叫好,他高兴地说:“我患高血压已经十几年了,每年都会花几千元钱买药。这下好了,宣讲团结合实际用藏语给我们宣讲了特殊门诊这个好政策,以后可以报销一部分药费,着实为我解决了后顾之忧啊!”

作为开展藏汉双语特色宣讲的牵头单位,宣传部门如何创新工作思路和宣讲方式,确保党和政府的惠民政策深入人心,让群众懂政策、得实惠、感党恩?

“为了让群众能‘坐得住、听得懂、用得上’,宣讲团结合当地实际,创新宣讲方式,围绕宣讲主题,紧扣

群众需求,丰富宣讲内容,强化宣传成效。”炉霍县宣传部相关负责人刘渠告诉记者。宣讲团结合当地实际,以经济社会发展取得的突出成就和农牧民群众翻天覆地的生活变化为切入点,不断丰富宣讲内容,用通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式,大力宣传养老、医疗等党的惠民政策,真正让广大群众关心惠民政策,从中得到实惠。同时,宣讲团还创新工作思路和工作方式,围绕“中国梦”、“法治甘孜建设”等宣讲主题,通过身边人讲身边事,用身边事教育身边人,不断强化宣讲成效。

自从炉霍县“藏汉双语宣讲团”成立以来,全县22支特色宣讲队,充分发挥宣讲职能作用,深入全县17个村寨、22座寺庙、33所学校开展宣讲活动。通过坝坝会、座谈会、上门走访等形式,在农牧民“家门口”开展了党的理论、法律法规、科普知识、安全知识、惠民政策及感恩教育等宣讲。宣传和讲解国家惠民政策2743场次,接受宣讲群众达118343人次;解答群众关于养老保险、医疗保险等政策咨询11600余人次。

走基层 转作风 改文风
新闻特写大赛